
Словоизменение 
глаголов.



Глагол отвечает на 
вопросы……………..



Что делать? 
Что сделать?



Каждый глагол 
имеет особую форму, 
которая называется 
начальной или…………



Инфинитив



Глаголы в 
неопределенной 
форме отвечают на 
вопросы имеют 
суффиксы………….



-ть-
-ти-



Частица «не» с 
глаголами 
пишется………… 



Раздельно



Какие временные 
формы имеют 
глаголы?



Прошедшее, 
настоящее, 
будущее время.



Суффикс -л- у 
глаголов указывает 
на …………



Форму прошедшего 
времени глагола.



Глагол в 
предложении обычно 
является…………



Сказуемым



-При словоизменении значение 
слова не меняется (лесник, лесника, 
леснику);
-При словообразовании появляются 
новые слова – слова с другим 
значением (лес, лесник, лесной).



Спряжение – это постоянный 
признак глагола. Это означает, 
что каждый глагол относится 
либо к I, либо ко II спряжению 
и в другое спряжение 
«перейти» не может.


